
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 240 

 Aos quatro (04) dias do mês de abril do ano de dois mil e um (2001), na sede do 
poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu estado 
de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara municipal de vereadores para a 
sessão ordinária número duzentos e quarenta (240), com a presença dos vereadores que 
compõem esta legislativa.  
 O Sr. presidente vereador Geraldo Alves Feitosa em nome de Deus abriu a 
sessão passando a convidar para tomar assento ao lado da Mesa Diretora no lugar 
reservado as autoridades, o Exmo. Prefeito Dr. Marcos Antônio, o ex-presidente desta 
casa Sr. Jobson Filgueiras, o chefe de gabinete da prefeitura Sr. Reginaldo Gonçalves, o 
diretor da contabilidade da prefeitura Sr. Valdir Lúcio, o secretário de agricultura do 
município José Valter da Silva. Em seguida foi feito a chamada dos Srs. Vereadores, 
percebendo a ausência do 2º secretário, o Sr. presidente convidou o Sr. José Antônio de 
Morais Neto para preencher a vaga, composta a mesa, foi feito na ocasião a leitura da 
pauta do dia e da ata da reunião anterior que colocada em discussão e não havendo 
pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votação sendo aprovada por 
unanimidade. 
 Aberto o pequeno expediente, foi feito a leitura das correspondências recebidas e 
dos requerimentos escritos com números de 017 a 020/2001, de autoria dos vereadores 
Helena de Almeida e José de Morais Neto, depois de apresentado as justificativas e não 
havendo vereador inscrito para discutir as matérias, o Sr. presidente colocou os 
requerimentos em votação, sendo aprovados por unanimidade.  
 No espaço destinado as proposições orais, fez uso da palavra o vereador Antônio 
Augustinho e requereu da mesa que fizesse apelo ao Sr. prefeito Dr. Marcos Antônio, 
no sentido de construir o calçamento ligando o final da rua do Ipiranga a estrada da 
Usina Santa Terezinha, depois de apresentado a justificativa e não havendo vereador 
inscrito para discussão, o Sr. presidente colocou o requerimento que teve o número de 
ordem 021/2001 em votação sendo aprovado por unanimidade.  
 Facultado o espaço destinado aos avisos das comissões e da presidência e não 
havendo inscrito, o Sr. presidente abriu a ordem do dia e apresentou os Projetos de Lei 
nº 109 e 110/2001 com os devidos pareceres dados pelas comissões competentes, todos 
favorável à sua aprovação, colocados em discussão e não havendo pronunciamento por 
parte dos Srs. Vereadores, o Sr. presidente colocou os citados projetos em votação 
sendo aprovados por unanimidade.  
 Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais, fez uso da 
palavra o vereador Edson Cabral, que após cumprimentar autoridades e populares, disse 
já ter feito vários requerimentos nesta casa e espera que o Sr. prefeito atenda na medida 
do possível seus apelos.  
 Não tendo mais vereador inscrito, o Sr. presidente facultou a palavra aos 
convidados de honra, fizeram uso da palavra os Srs. Reginaldo Gonçalves, Jobson  



 

 

 
 
 
 
Filgueiras, José Adelson e finalizou com o prefeito do município Dr. Marcos Antônio, 
que após cumprimentar autoridades, funcionários desta casa e populares, disse ter 
satisfação em participar de reunião nesta casa, pois são seus membros que votam os 
projetos que beneficiam o povo xexeuense, disse ainda que ouviu atentamente os 
pedidos dos nobres colegas e que o Poder Executivo atenderá com brevidade, finalizou 
falando sobre o plano de seu governo especificando a parte das obras já concluídas e 
outras em andamento.  
 Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente agradeceu a presença de 
todos, encerrou o expediente e convocou uma nova sessão para o dia dezoito (18) de 
abril do ano em curso, às 20:00 horas, depois pediu a todos para ficarem de pé e em 
nome de Deus encerrou a sessão.  
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  
 

Xexéu, 04 de abril de 2001.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GERALDO ALVES FEITOSA 
Presidente da Câmara Municipal 

 


